@ Pok Amit menyediokan 48 bungkus nasi lemak dan .
40 bunglkus mi goreng. Sebanyak 45 bungkus nasi lemok S
dan 38 bungkus mi goreng telch terjuol. Berapakan
nisbah bungkusan mi goreng kepada bungkuson
nasi lemok yong finggol?

Nasi lemak =

, Mi goreng =

Nasi lemak yang dijual = , Ml goreng yang dijual

Baki nasi lemak : Baki mi goreng =

© Rojoh menunjukkan bentuk gabungan
dua buch segi figo. Nisbah panjang sisi AB
kepada AD ialah 3 - 8. Kira panjang Z.

Panjang AB =

cm

Panjang AD =

cm

Panjang Z = Panjang BD =

@ Didalam sebuah kolok ferdopat 25 botang aiskrim. Jika 24% doripada
aiskrim ilu berperisa durian don selebihnyo berperisa mangga.
berapakoh nisbah bilangon aiskrim berperisa mangga kepada bilangan
aiskrim berperisa durian?

Jumlah aiskrim =

Aiskrim durian =

Aiskrim mangga : Aiskrim durian =

24 -
. batang aiskrim




